



Богослужение праздника Сретения Господня совершено в Султанате Оман



Служба коммуникации ОВЦС, 15.02.2024. 15 февраля в городе Маскат, столице Султаната Оман, в храме Антиохийской Православной Церкви было совершено богослужение на церковнославянском языке в честь праздника Сретения Господня. Литургию совершил настоятель храма святого апостола Филиппа в Шардже (ОАЭ) архимандрит Александр (Заркешев) в сослужении диакона Алексия Костина, **сообщает** приходской сайт.

После сугубой ектении отец Александр прочитал молитву о восстановлении и укреплении мира. Символ веры и молитву Господню «Отче наш» спели вместе все присутствовавшие в храме. Большинство молившихся причастились Святых Христовых Таин.

В храме молились настоятель местной общины Антиохийской Православной Церкви архимандрит Димитрий (Мансур), а также Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Султанате Оман И.А. Моргунов с супругой.

По окончании богослужения отец Александр совершил для прихожан освящение воды.

Архимандрит Александр (Заркешев) обратился к присутствовавшим со словами проповеди, по окончании которой вручил отцу Димитрию позолоченный напрестольный крест в качестве дара братской антиохийской общине.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91387/>